

新密市教育工会换届选举会议召开 重视工会工作,发挥好基层工会组织职能

本报讯 12月13日,新密市教育工会换届选举大会召开。会议由新密市教体局副局长、机关党委书记李书建主持。

会议在庄严的国歌声中开幕。会上,新密市教体局党组副书记马忠臣宣读了市总工会对会议请示的批复;新密市教体局副局长樊根亮作了大会筹备情况报告;新密市教育工会第五届委员会主席冯书山作了工作报告,全面、系统地总结了工会在维护职工的合法权益、丰富职工的文体生活等方面所做的工作。

会议选举产生了新密市教育工会第六届工会委员会、经费审查委员会和女职工委员会。

新密市教育工会第六届委员会第一次全体会议选举冯书山为工会主席,王洪涛、张志刚、陈月莉为工会副主席;决定王晓雪、王婷、司银娜、刘蕾、孙兆亚、李莲英、陈月莉7人组成新密市教育工会第六届女职工委员会,陈月莉兼任主任;新密市教育工会第六届经费审查委员会第一次全体会议选举马俊娟为主



任。本届工会委员会、经费审查委员会、女职工委员会任期为5年。

新密市总工会党组书记、主席李霞对本届教育工会所做的工作给予了充分肯定,并对本次大会的召开表示热烈祝贺。

新密市教体局党组书记、局长卢水充分肯定了教育工会近年来取得的成绩,并对新一届工会班子提出希望,一是各级各类学校要充分重视工会工作,发

挥好基层工会组织的职能;二是工会组织要发挥好维护广大教职工利益的重要职能,为整个新密教育事业的大局稳定营造和谐氛围;三是管好、用好工会经费,坚持经费正确使用方向,提升工会经费使用效益和财务管理水平;四是组织好各类活动,舒畅人心、凝聚人心、聚集力量,同心同德努力开创新密教育工会工作和新密教育事业新局面。

记者 薛璐 文/图

教育快讯

实验小学和青少年活动中心 爱心跳蚤市场人气旺



本报讯 12月18日下午,新密市实验小学和青少年活动中心联合举办了爱心跳蚤书市。

活动前期,学生拿出对自己产生过帮助的书,注明班级、姓名,以及读书寄语,认真制作“友情卡”,把它贴在书上,全班把书籍进行汇总分类并填写登记表。各班还制作了富有班级特色的标语、售书目录、班牌、广告、海报等辅助销售材料,营造“跳蚤书市”的环境文化,设计书屋名称,撰写广告词。

13时30分,操场上人头攒

动,热闹的书市交易开始了。现场充满奇思妙想的海报画风或典雅,或奇趣,语言或优美,或幽默,可谓趣味横生。为招揽顾客,同学们使出了浑身解数。有的打着“抽奖”“买一送一”“送棒棒糖”等促销活动招揽顾客,小小“卖家”各显神通,大秀推销手段,书市现场红红火火。

据悉,“跳蚤书市”是实验小学读书节系列活动之一,学校以此活动为契机,旨在让学生博览群书,既不浪费资源,又锻炼了交际能力。

记者 薛璐
通讯员 雷红丽 邹建平 文/图

新密市实验高中赴牛店镇花家店小学开展图书捐赠活动 为22名学生建一间“小图书馆”



本报讯 12月21日上午,新密市实验高中高二年级211班全体同学向牛店镇花家店小学捐赠了200多本图书。新密市实验高中校长高征、副校长李海新、工会主席杨晓光、团委书记刘富霞、211班班主任任会强、牛店镇中心校副主任杨帆,“星”公益组织创始人黄一雯和实验高中13名爱心志愿者等参加了捐赠活动。

据悉,牛店镇花家店村位于新密市西北15公里处,地理位置偏僻,自然条件差,经济发展水平相对滞后,教育投入有限。花家店小学教学资源较为

匮乏,师资力量薄弱,生源不断减少(全校仅有4名教师、22名学生),存在读书难的问题,学校急需各类适合小学阶段阅读的课外读物或学习辅导书。实验高中211班、黄一雯了解到这一情况后,向全班发起了为贫困地区小学捐书的公益活动,号召全班师生将闲置已久的旧书捐献出来,为孩子们建设一个“小图书馆”,并在捐赠图书的扉页写下真诚的寄语,希望孩子们能充实头脑、丰富内心、开阔眼界。

捐赠仪式上,花家店小学校长介绍了学校的概况,并对实验

高中的捐书活动表示感谢。实验高中211班、黄一雯阐述了本次捐书活动的意义,并表示要影响和辐射更多的爱心人士一块儿参与到公益活动中来,让更多贫困地区的孩子体会到被社会关爱的幸福。高征发表热情洋溢的讲话,对孩子们提出殷切的希望。捐赠仪式结束后,13名志愿者还教小朋友们做拍拍操,气氛欢乐而融洽。

此次公益行动帮助孩子们满足了对知识的渴望,培养了良好的阅读兴趣和学习习惯。

记者 薛璐
通讯员 孙慧娟 孔玉梅 文/图

东大街小学

一、二年级英语乐考拉开序幕

本报讯 为了更好地促进学生在趣味中学习和检测英语,更好地推进双语教育,12月19日,新密市东大街小学一、二年级英语乐考拉开了帷幕。

本次测试采用“闯关”的形式,以多元智能为依托,并结合本学期学习内容设置了“表演天地”“颜色关”“五官关”“水果关”“数字关”这5个闯关活动。

为了让孩子们在欢乐和童趣中开始闯关游戏,英语组的老师们集体教研、通力合作。在英语教研组长吴亚楠

老师的带领下,老师们牺牲午休时间设计图案并装扮考场,让孩子们在轻松愉悦的氛围中快乐考试。

闯关开始前,吴亚楠老师对家长志愿者进行了考前培训。在闯关过程中,孩子们个个都很出色,面对考官们和蔼的面庞和亲切的笑容,孩子们忘却了紧张,轻松地应对,顺利闯过各个关卡。

记者 薛璐
新密时报 邵理政
通讯员 赵春阳

“八一”红军小学

开展冬季跳绳比赛

本报讯 12月17日~19日,新密“八一”红军小学开展“绳索飞扬 舞动青春”冬季跳绳比赛。本次比赛本着“友谊第一,比赛第二”的原则,让同学们在严寒的冬季走出教室,点燃运动的激情。

随着裁判员宣布比赛正式开始,整个操场立刻沸腾了,到处回荡着师生们阵阵欢呼、呐

喊声。赛场上,只见同学们一张张纯真的笑脸在绳子的舞动下闪烁着光芒,啦啦队员们加油的呐喊声盘旋在操场上空,寒冷的冬天因运动健儿的激情和热情而升温,此时的校园内呈现一片健康阳光、运动向上的景象。

记者 薛璐 新密时报 邵理政
通讯员 宋怡君